

सोने एवं चांदी
आभूषणों
के विक्रेता
माँ दुर्गा ज्वेलर्स
उचित ब्याज में गिरवी रखी जाती है
शॉप नं. 69, सी-मार्केट, सेक्टर-6, भिलाई
मो. 9424124911

प्रिंट और डीजिटल मीडिया में
सभी प्रकार के विज्ञापन
के लिए
संपर्क करें
Mob.-:
9303289950
7987166110

श्रीकंचनपथ

लीपा पोती नहीं सिर्फ सच

वर्ष-15 अंक - 141

www.shreekanchanpath.com

संस्थापक एवं प्रेरणास्रोत- स्व. श्रीमती रजनी अग्रवाल

भिलाई, सोमवार 4 मार्च 2024

पृष्ठ 8- मूल्य 1/-

ख़ास-ख़बर



पीएम मोदी ने तेलंगाना को दी 56 हजार करोड़ की सौगात, बोले यह विकास का नया अध्याय

अदिलाबाद। पीएम मोदी तेलंगाना दौर पर हैं। सोमवार को प्रधानमंत्री मोदी ने तेलंगाना के आदिलाबाद में 56 हजार करोड़ रुपए की कई विकास परियोजना का उद्घाटन और शिलान्यास किया। इस दौरान एक जनसभा को संबोधित करते हुए पीएम मोदी ने कहा कि 'आज आदिलाबाद की धरती तेलंगाना ही नहीं बल्कि पूरे देश के लिए विकास की गवाह बन रही है। आज 30 से ज्यादा विकास कार्यों के लोकार्पण और शिलान्यास का अवसर मुझे यहां मिला है। 56 हजार करोड़ रुपए के ये प्रोजेक्ट तेलंगाना समेत देश के अनेक राज्यों में विकास का नया अध्याय लिखेंगे।

प्रधानमंत्री ने कहा कि 'पिछले 10 वर्षों में हमारी सरकार ने तेलंगाना के विकास के लिए कहीं ज्यादा राशि खर्च की है। हमारे लिए विकास का मतलब है- गरीब से गरीब का विकास, दलित, वंचित, आदिवासियों का विकास। हमारे इन प्रयासों का परिणाम है कि आज 25 करोड़ लोग गरीबी से बाहर आ चुके हैं, ये हमारी गरीब कल्याण योजनाओं की वजह से मुमकिन हुआ है। विकास के इस अभियान को आगे 5 वर्षों में और तेजी से आगे बढ़ाया जाएगा।

सनातन धर्म पर बयान मामले में उदयनिधि को सुप्रीम कोर्ट की फटकार

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने सोमवार को तमिलनाडु के मंत्री उदयनिधि स्टालिन की सनातन धर्म पर की गई टिप्पणियों को लेकर उन्हें फटकार लगाई। सर्वोच्च न्यायालय ने उनके इस बयान पर सवाल उठाते हुए कहा कि आप कोई साधारण व्यक्ति नहीं हैं। आप एक मंत्री हैं। आपको ऐसी टिप्पणियों के नतीजे पता होने चाहिए।

दरअसल, उदयनिधि के खिलाफ सनातन धर्म पर विवादित टिप्पणियों के मामले में अलग-अलग रायों में केस दर्ज हैं। इसी मामले में उनके वकील ने सुप्रीम कोर्ट से सभी एफ़्फ़ाईआर की एक साथ सुनवाई करने की अपील की है। हालांकि, कोर्ट ने स्टालिन को फटकार लगाते हुए कहा कि आप अभिव्यक्ति के अधिकार और धार्मिक स्वतंत्रता के अधिकारों का उल्लंघन करें और फिर अनुच्छेद 32 के तहत सुप्रीम कोर्ट के पास सुरक्षा के लिए आते हैं।

फिर विजय पताका फहराने की तैयारी!

भाजपा ने 9 में से 7 सांसदों के टिकट काटे पर विजय बघेल पर जताया भरोसा

श्रीकंचनपथ न्यूज डेस्क

रायपुर। दुर्ग में एक बार फिर विजय पताका फहराने का शंखनाद हो गया है। भाजपा ने छत्तीसगढ़ के अपने 9 में से महज 2 ही सांसदों पर दोबारा भरोसा जताया है। इनमें से एक दुर्ग संसदीय सीट से विजय बघेल हैं। छत्तीसगढ़ में सरकार बनाने में विजय बघेल की महत्वपूर्ण भूमिका रही है। उन्होंने भाजपा के घोषणा-पत्र को मोदी की गारंटी का जामा पहनाया, जिसने मतदाताओं का मन बदलने में अहम भूमिका निभाई। परिणामस्वरूप कांग्रेस की सरकार को सलाखें चूरी कर दी गई। वैसे, शीर्ष नेतृत्व द्वारा विजय बघेल पर भरोसा जताने के पीछे सबसे बड़ी वजह उनका जमीनी नेता होना और पार्टी के रणनीतिकार अमित शाह की गुडबुक में शामिल होना भी रहा है। हालांकि सम्पन्न विधानसभा चुनाव में विजय बघेल ने तत्कालीन मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के खिलाफ स्वयं चुनाव लड़ने का फैसला किया था। पार्टी ने उनके निर्णय का सम्मान करते हुए उन्हें पाटन क्षेत्र से टिकट भी दी। हालांकि विजय बघेल चुनाव जीत नहीं पाए, लेकिन उनके इस फैसले से हाईकमान में उनकी बढ़िया छवि उभरी।



कद्दावर नेता हैं विजय

गाए मुद्दों ने आम जनमानस पर गहरा असर छोड़ा, जिसके बाद पूरे प्रदेश में भाजपा के पक्ष में माहौल बना। जबकि इससे पहले तक तमाम सर्वे और चुनावी रिपोर्ट्स कांग्रेस की सरकार राज्य के मतदाताओं, खासतौर पर महिलाओं ने भाजपा के पक्ष में बढ़-चढ़कर वोटिंग की। पार्टी द्वारा दूसरी बार प्रत्याशी बनाए गए विजय बघेल ने आलाकमान का आभार जताया है। उन्होंने स्वयं पर भरोसा जताने के लिए संगठन को भी धन्यवाद दिया। उन्होंने कहा कि 2019 में विपक्ष में रहते हुए भी उन्होंने 3 लाख 91 हजार मतों के अंतर से जीत हासिल की थी। इस बार जीत का मार्जिन डबल करेंगे। उन्होंने राज्य की सभी 11 सीटों पर जीत दर्ज करने की भी बात कही। इधर, बघेल को टिकट मिलने के बाद कार्यकर्ताओं में खुशी का माहौल है। पिछले दो दिनों से उनके यहां बधाई देने वालों का हजूम उमड़ रहा है।

अब तक का राजनीतिक सफर

कभी कांग्रेस के ब्लाक अध्यक्ष रहे विजय बघेल ने सन् 2000 में कांग्रेस से बग़ावत कर निर्दलीय भिलाई-3 चरोदा नगर पालिका अध्यक्ष का चुनाव लड़ा। इस चुनाव को जीतकर उन्होंने राष्ट्रीय दलों का ध्यान अपनी ओर खींचा। उन्होंने इस पद पर अपना पंचवर्षीय कार्यकाल पूरा किया, लेकिन इससे पहले 2003 में एनसीपी ने उन्हें विधानसभा चुनाव में अपना प्रत्याशी घोषित किया। विजय बघेल इस चुनाव में दूसरे स्थान पर रहे। यह एक बड़ी उपलब्धि इसलिए भी थी क्योंकि एनसीपी पहली बार चुनाव लड़ रही थी। इस चुनाव में विजय बघेल को जो वोट मिले, वह उनका स्वयं का वोट-बैंक था। इसके बाद 2004 में विजय बघेल ने भाजपा की सदस्यता ग्रहण की। 2008 में भाजपा ने उन्हें पाटन के तत्कालीन विधायक भूपेश बघेल के खिलाफ मैदान में उतारा। इस चुनाव में जीत हासिल कर विजय बघेल को जेल, गृह व सहकारिता विभाग का संसदीय सचिव बनाया गया। वे भाजपा प्रदेश कार्यकारिणी में सदस्य भी रहे। 2019 में पार्टी ने उन्हें दुर्ग संसदीय क्षेत्र से प्रत्याशी घोषित किया। इस चुनाव में उन्होंने कांग्रेस प्रत्याशी प्रतिमा चंद्राकर को हराकर पहली बार संसद में कदम रखा।



सामाजिक गतिविधियों में रहे आगे

विजय बघेल प्रारम्भ से ही सामाजिक गतिविधियों में हिस्सेदारी करते रहे हैं। वे वर्तमान में सर्व कुर्मी क्षत्रिय समाज के प्रदेश अध्यक्ष हैं। यह दूसरा अवसर है, जब उन्हें समाज का अध्यक्ष बनाया गया। इससे पहले विजय बघेल मनावा कुर्मी क्षत्रिय समाज छत्तीसगढ़ के केन्द्रीय युवा अध्यक्ष रहे। सर्व कुर्मी क्षत्रिय समाज के छत्तीसगढ़ के महामंत्री का पद का दायित्व भी उन्होंने निभाया। सिर्फ कुर्मी समाज की ही बात करें तो दुर्ग क्षेत्र में उनकी आबादी करीब 20 फीसद है। विगत लोकसभा चुनाव में उन्हें न केवल कुर्मी बल्कि सभी समाजों का भरपूर समर्थन मिला था। यही वजह रही है कि वे 3 लाख 91 हजार मतों के बड़े अंतर से जीत हासिल करने में कामयाब रहे। इसके अलावा वे विगत 10 वर्षों से वेत लिफ्टिंग संघ छत्तीसगढ़ के अध्यक्ष, विगत 13 वर्षों से रोल बॉल खेल संघ के अध्यक्ष, 8 वर्षों तक छत्तीसगढ़ ओलंपिक संघ के अध्यक्ष और इतने ही समय से राष्ट्रीय वेत लिफ्टिंग खेल संघ के उपाध्यक्ष रहे।

2008 के विधानसभा चुनाव में विजय बघेल ने भूपेश बघेल को पराजित किया था।

वोट के बदले नोट मामले में माननीयों को नहीं मिलेगी मुकदमे से राहत

नई दिल्ली। सांसदों और विधायकों को वोट के बदले रिश्वत लेने के मामले में मुकदमे से मिली राहत ख़त्म कर दी गई। सुप्रीम कोर्ट ने इस दृष्टि पर अपनी असहमति जताई है और साल 1998 में दिए अपने पिछले फैसले को परत दिया है। सुप्रीम कोर्ट ने वोट के बदले नोट मामले में सांसदों-विधायकों को आपराधिक मुकदमे से छूट देने से इनकार कर दिया। कोर्ट ने कहा कि संसदीय विशेषाधिकार के तहत रिश्वतखोरी की छूट नहीं दी जा सकती। मुख्य न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़ की अध्यक्षता वाली सात जजों की संविधान पीठ इस मामले पर अपना

फैसला सुनाया। मुख्य न्यायाधीश के अलावा संविधान पीठ में जस्टिस ए एस बोपन्ना, जस्टिस एम एम सुंदरेश, जस्टिस पी एस नरसिम्हा, जस्टिस जेपी पारदीवाला, जस्टिस संजय कुमार और जस्टिस मनोज मिश्रा शामिल रहे।

सुप्रीम कोर्ट के फैसले पर पीएम मोदी ने ने सोशल मीडिया पर साझा एक पोस्ट में फैसले का स्वागत किया और लिखा 'स्वागतम्! माननीय सुप्रीम कोर्ट का एक अच्छा फैसला, जो बेदाग राजनीति और व्यवस्था में लोगों के विश्वास को पुख्ता करेगा।

महापौर नीरज पाल ने पेश किया भिलाई निगम का अपना तीसरा बजट, 620 करोड़ 51 लाख से होंगे विकास कार्य

तक्षशिला, आउटसोर्सिंग सेंटर व स्टार्टअप और महिला सशक्तिकरण को बढ़ावा

भिलाई। महापौर नीरज पाल ने आज अपने कार्यकाल का तीसरा बजट पेश किया। बजट में शहर एवं जनहित के काम में वित्तीय वर्ष 2024-25 में 620 करोड़ 51 लाख 3 हजार रुपए व्यय करने का प्रावधान रखा गया है। महापौर ने शहर के युवाओं की बेहतर शिक्षा के लिए तक्षशिला निर्माण, रोजगार उपलब्ध कराने बिजनेस प्रोसेसिंग आउटसोर्सिंग सेंटर व स्टार्टअप को बढ़ावा देने की मंशा बजट में जताई है। इसके अलावा महिला सशक्तिकरण, स्वास्थ्य सुविधाएं, सड़कों का विकास व सौंदर्यीकरण, मांगलिक भवन, शिक्षा, खेल, वृक्षारोपण, जल-संरक्षण, स्वच्छता व्यवस्था आदि के लिए भी बजट में राशि प्रावधानित किया गया है।

नगर निगम की सामान्य सभा में आज सभापति गिरवर बंटी साहू के निर्देश पर महापौर नीरज पाल ने बजट प्रस्तुत किया। निगम आयुक्त द्वारा प्रस्तुत वर्ष 2024-25 के अनुमानित बजट में प्रारंभिक शेष राशि 132 करोड़ 93 लाख 49 हजार एवं आय 593 करोड़ 21 लाख 1 हजार, इस प्रकार कुल 726 करोड़ 14 लाख 50 हजार के विरुद्ध 654 करोड़ 92 लाख 29 हजार का व्यय अनुमानित है, एवं 71 करोड़ 22 लाख 21 हजार बचत का अनुमान है। उपरोक्त प्रस्ताव पर महापौर परिषद पर चर्चा उपरान्त प्रारंभिक शेष राशि 132 करोड़ 93 लाख 49 हजार एवं आय 585 करोड़ 48 लाख 44 हजार इस प्रकार कुल



718 करोड़ 41 लाख 93 हजार के विरुद्ध 620 करोड़ 51 लाख 3 हजार का व्यय संशोधन एवं सुझाव के साथ 97 करोड़ 90 लाख 90 हजार अंतिम शेष राशि का अनुमान है।

बजट के बाद नेता प्रतिपक्ष भोजराज सिन्हा ने सभी पार्षदों से उनकी भावनाओं को आमंत्रित कर सदन में विस्तृत चर्चा करने की मांग रखी। महापौर ने कहा कि बिना किसी तैयारी के पार्षदों से आने वाले सवाल का तत्काल जवाब दिया जाना संभव नहीं है। लिहाजा सभापति ने पार्षदों को लिखित में सवाल देने के साथ ही जवाब के लिए आगामी 7 मार्च को तक के लिए सामान्य सभा को स्थगित कर दिया।

इससे पहले सालाना बजट वाचन करते हुए महापौर नीरज पाल ने बताया कि भिलाई के युवाओं की बेहतर शिक्षा व्यवस्था के लिए शासन से स्वीकृत 20 करोड़ की राशि से तक्षशिला निर्माण किया जाएगा। जहां पर 1000 सिटिंग कैम्पसिटी का सेंट्रल लाइब्रेरी के साथ नाट्य कला एवं संगीत शिक्षा हेतु आडिटोरियम की व्यवस्था बनेगी। बिजनेस प्रोसेसिंग आउटसोर्सिंग सेंटर से शहर के युवाओं को

रोजगार के साथ आईटी की दिशा में आगे बढ़ने का अवसर मिलेगा। पिछले बजट के तहत खुर्सीपार में बीपीओ काल सेंटर का संचालन किया जा रहा है। जिसमें 350 से अधिक युवाओं को सीधे रोजगार से जोड़ा गया है। इसकी सफलता को देखते हुए वैशाली नगर में नया बीपीओ काल सेंटर शुरू किया जाएगा। शहर में स्टार्टअप उद्यमिता को बढ़ावा देने युआईपीए अर्बन इंडस्ट्रियल पार्क बनाया जाएगा। महिला सशक्तिकरण की दिशा में खुर्सीपार के निर्माणाधीन जिले की पहली गारमेंट फैक्ट्री का उद्घाटन करते हुए महापौर नीरज पाल ने बताया कि यहां का 60 फीसदी काम हो चुका है। निर्माण पूरा होने पर शहर की एक हजार से अधिक महिलाओं को रोजगार मिलेगा। स्वास्थ्य सुविधाओं के तहत दाई दीदी मेडिकल यूनिट से महिलाओं को निःशुल्क चिकित्सा सुविधा मिलती रहेगी।

शहीदों को सम्मान देने की घोषणा

महापौर नीरज पाल ने अपने अभिभाषण में देश और प्रदेश के लिए अपने प्राणों की आहुति देने वाले शहीदों को सम्मान देने की घोषणा की है। उन्होंने बताया कि शहीद कौशल यादव, शहीद अमित नायक और शहीद चुम्मन यादव जैसे वीर सपूतों का स्मारक बनाकर हमने भिलाई की यादों में उन्हें सहेजा है। इसी परम्परा को आगे बढ़ाते हुए इफ़ल में शहीद लेफ्टिनेंट कर्नल कपिल देव पाण्डेय की स्मृति में नेहरू नगर में खेल मैदान का निर्माण और हाल ही में बस्तर में शहीद हुए राम आशीष यादव की स्मृति में स्मारक बनाया जाएगा।

सबका साथ और विकास पर लड़ेंगे चुनाव : सरोज पाण्डेय

लोकसभा प्रत्याशी घोषित होने के बाद पहली बार पड़ोसी, कार्यकर्ताओं ने किया जोशिला स्वागत

श्रीकंचनपथ न्यूज

कोरबा। लोकसभा प्रत्याशी घोषित होने के बाद पहली बार कोरबा पड़ोसी सरोज पाण्डेय का सुतरा में भाजपा कार्यकर्ताओं ने जोशिला स्वागत किया। इस दौरान भाजपा प्रत्याशी सरोज पांडे ने कहा है कि सबका साथ, सबका विश्वास के नारे के साथ इस चुनाव को लड़ा जाएगा। इससे पहले टिकट की घोषणा होने पर दीपिका कोयलालंचल में कार्यकर्ताओं ने उत्साह दिखाया और मिठाई बांटी।

लोकसभा और राज्यसभा के साथ-साथ विधानसभा की सदस्य रह चुकीं सरोज पांडे को अब कोरबा लोकसभा क्षेत्र से भाजपा ने अपना प्रत्याशी बनाया है। उनके नाम की घोषणा एक दिन पहले की गई है। प्रत्याशी चयन के एक दिन बाद सरोज पांडे की उपस्थिति कोरबा जिले में हुई। सुतरा में उनके आगमन पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने उत्साह दिखाया और उनका स्वागत किया। लोकसभा प्रत्याशी सरोज पांडे ने कहा कि प्रधानमंत्री की आह्वान पर छत्तीसगढ़ में चुनाव लड़ रहे हैं उन्हें कोरबा लोकसभा से चुना गया है सबका साथ और विकास पर लड़ेंगे चुनाव, और जीत दर्ज करेंगे।

कोरबा शहर पहुंचने पर स्थानीय पदाधिकारी और कार्यकर्ताओं ने आतिशबाजी कर सरोज पांडे का स्वागत किया। इससे पहले सरोज पांडे



को प्रत्याशी बनाने की घोषणा होने पर कोयलालंचल दीपिका में भाजपा कार्यकर्ताओं में काफी उत्साह दिखा। स्वागत के साथ कार्यकर्ताओं ने मिठाई बांटी।

पहले कुपोषण और अब मोटापा

श्रीकंचनपथ

पहले बच्चों का कुपोषण एक बड़ा सिरदर्द था। सिक्के कड़े, टेढ़ी टांगें और बड़ा सा पेट लिये बचपन, माता-पिता के साथ ही देश के नीति नियंत्रणों को भी डराता था। गांव-गांव में शिशिर लगाने वाले एनजीओ और चिकित्सक बच्चों की यह स्थिति देखकर परेशान हो जाया करते थे। पर अब समस्या दूसरी है। गांव के बच्चे तो एक उम्र के बाद फिर भी शारीरिक रूप से इतना सक्रिय हो जाते हैं कि उन्हें देखकर कहना मुश्किल हो जाता है कि वो कभी कुपोषित और बेटील भी हुआ करते थे। अब समस्या शहरी आबादी के बच्चों को लेकर है। इनकी आंखें तेजी से जवाब दे रही हैं। छोटे बच्चों में स्पाइलोटिस के लक्षण दिखाई दे रहे हैं। बिज ईटिंग और फास्टफूड उन्हें एक ऐसा मोटापा दे रहा है, जो उन्हें बहुत-बहुत गंभीर रूप से बीमार बना सकता है। जिस युवा आबादी का भारत दिन-रात ढोल पीट रहा है, उसके नौनिहालों का ऐसा हज़र देखकर किसी को भी रोना आ सकता है। बाल मोटापा या चाइल्डहुड ओबेसिटी के लिए विशेषज्ञ कई कारण बताते हैं। इनमें से प्रमुख हैं कोल्ड ड्रिंक, खूब नमक वाले स्नेक्स, अति भोजन, शारीरिक सक्रियता एवं श्रम का अभाव, पर्यावरणीय प्रभाव, सामाजिक-सांस्कृतिक परिवेश तथा पारिवारिक माहौल। दरअसल, बच्चों का लालन-पालन ही हाशिए पर चला गया है। बच्चों को पीछे भोजन सही अनुपात में



केवल घर पर मिल सकता है। पर जिन घरों में नाश्ता बनता ही नहीं, वहां शाम की टिफिन की कौन चिंता करता है। तीन दशक पहले तक भी भिलाई के तकरीबन परिवारों में शाम को भी कुछ न कुछ बनता था। सुबह का नाश्ता, दोपहर और रात का भोजन भी सभी के लिए अनिवार्य था। इयूटी जाने वाले बीएसपी कर्मी भी टिफिन लेकर जाते थे। समय पर घर का भोजन उन्हें स्वस्थ रखता था। बच्चे स्कूल में और स्कूल से लौटने के बाद खेल के मैदान में होते थे। और आज की स्थिति देखिए। साल भर का बच्चा भी बिना मोबाइल पर कार्टून देखे खाना नहीं खाता। भोजन के साथ मोबाइल और टीवी का यह कनेक्शन खुद बड़ों ने उन्हें दिया है। एक बार हाथ में जो मोबाइल फोन आया तो फिर यह छूट नहीं पाता। रील्स, शार्ट्स, गेम्स और व्हाट्स अप यूनिवर्सिटी उसे जीवन पर्यंत व्यस्त रखते हैं। यह शोक उन्हें इतना व्यस्त रखता है कि घर पर रहकर भी खाना बाहर का खाना पड़ता है। मोबाइल फोन पर आई और टैप्टी फूड की होम डिलीवरी। भारत एक विशाल आबादी का देश है। कम आबादी वाले विकसित देशों के लिए यह समस्या छोटी हो सकती है पर भारत को यह इकलौती समस्या नेस्तनाबूद कर देगी। वैसे भी आंकड़े बता रहे हैं कि भारत जल्द ही बाल मोटापे से ग्रस्त दुनिया का तीसरा सबसे बड़ा देश बन जाएगा। पहले पायदान पर अमेरिका है, दूसरे पायदान पर चीन। तो क्या भारतीय मध्यमवर्ग के पास बढ़ता पैसा, बन्दर के हाथ में मोतियों की माला साबित हो रहा है।

Digital Display Board
के माध्यम से अपने व्यवसाय को नई पहचान...

19 एलईडी स्क्रीन वॉल
48 एलईडी टीवी

Bhagat Singh Chwok, Near CM House, Raipur, Chhattisgarh
Contact: 9131425618, 9827806026

Harsh Media Advertisers

- रायपुर
- दुर्ग
- बिलासपुर
- कोरबा
- रायगढ़
- चांपा
- मुंगेली

खास खबर

राजिम कुंभ कल्प में दिव्यांगों के लिए की गई व्हीलचेयर की व्यवस्था

राजिम। रामोत्सव थीम पर मनाए जा रहे राजिम कुंभ कल्प इस बार भव्य रूप में आयोजित हो रहा है। लोगों को किसी प्रकार की परेशानी न हो इसके लिए हर विभाग में अधिकारी, कर्मचारी को ड्यूटी पर तैनात किए गए हैं, जो समर्पित होकर पूरी जिम्मेदारी से अपना कार्य कर रहे हैं। वहीं राजीव लोचन मंदिर के पास बने पार्किंग परिसर में दिव्यांग जनों के लिए व्हीलचेयर की व्यवस्था की गई है, जो चलने में असमर्थ है। वे व्हीलचेयर की सहायता से आसानी से मेला घूम रहे हैं। शासन द्वारा किए गए इस व्यवस्था की मेलार्थी भूरी-भूरी प्रशंसा कर रहे हैं।

राजिम कुंभ कल्प में बच्चों को पिलाई गई पल्स पोलियो की खुराक

राजिम। राष्ट्रीय पल्स पोलियो अभियान के तहत रविवार 3 मार्च को राजिम कुंभ कल्प मेला में 0 से 5 वर्ष तक के बच्चों को पोलियो की खुराक दी गई। डॉक्टर तेजराम साहू ने जानकारी दी राजिम कुंभ कल्प में मेला घूमने आई माताओं के नवजात शिशुओं को पल्स पोलियो की खुराक दी गई है। डॉ. साहू ने बताया कि शहर के सभी चौक-चौराहे एवं गली में यह अभियान चलाया जा रहा है। प्रथम दिवस मेला परिसर में चारों तरफ बूथ में पोलियो की दवा पिलाई जा रही है। दूसरे दिन चार मार्च को जो बूथ गये हैं। बूथ पर उन्हें पोलियो की दवा घूम-घूमकर स्वास्थ्य विभाग के कर्मचारी मितानि आंगनावाड़ी कार्यकर्ता और सहायिका देंगे। फिर 5 मार्च को पहुंचे विहीन क्षेत्रों में कठिन क्षेत्रों में जाकर पोलियो की दवा पिलाई जायेगी। इस हेतु समस्त स्वास्थ्य अमला जुड़ा हुआ है। आज प्रथम दिवस में लगभग 100 से अधिक बच्चों को पोलियो की दवा पिलाई गई।

राजिम कुंभ कल्प में गुम हुए बच्चों को ढूँढने के लिए चिपकाए गए मोबाइल फोन वाले स्टीकर

राजिम। कुंभ कल्प के 9वें दिन शासकीय अवकाश होने कारण मेले में भारी भीड़ देखी गई। भगवान श्री राजीव लोचन मंदिर एवं कुलेश्वर मंदिर परिसर श्रद्धालुओं की भीड़ से भरा था। दोपहर की कड़कती धूप भी राजिम में आये श्रद्धालुओं का उत्साह कम नहीं कर पाई। अत्यधिक भीड़ होने के कारण प्रशासन द्वारा 10 वर्ष से छोटे बच्चों के हाथों में मोबाइल नंबर वाला स्टीकर चिपकाया जा रहा था, ताकि मेले की भीड़ में गुम हुए बच्चों का इस मोबाइल नंबर की सहायता से उनके परिजनो से सम्पर्क कर उन्हें सौंपा जा सके। राजिम मेला में स्वास्थ्य विभाग द्वारा पोलियो अभियान के तहत पोलियो की खुराक पिलाने की भी समुचित व्यवस्था की गई है ताकि मेले में आयी माताएं अपने छोटे बच्चों को पोलियो की दवा पिला सकें।

अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस में खेल कूद का आयोजन

गरियाबंद। खेल एवम युवा कल्याण विभाग गरियाबंद जिला के माध्यम से अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर बालिका/महिला खेल कूद प्रतियोगिता का आयोजन विकासखंड स्तर पर 5 मार्च को गांधी मैदान स्पोर्ट्स हब गरियाबंद में किया गया है। इसमें दो अलग-अलग आयु वर्ग समूह में विभाग किया गया है। बालिका वर्ग के लिए 9 से 18 वर्ष तथा महिला वर्ग के लिए 18 से अधिक आयु वाले प्रतिभागी खिलाड़ी को सम्मिलित किया गया है। विभाग द्वारा कुल पांच पारंपरिक खेलों को सम्मिलित किया गया है।

धर्माचारियों के सम्मान की सोच वाली सरकार ही राजिम कुंभ जैसे आयोजन करते है - शंकराचार्य अविमुक्तेश्वरानंद

श्रीकंचनपथ न्यूज

राजिम। राजिम कुंभ कल्प मेला में आज विराट संत समागम का उद्घाटन किया गया। उद्घाटन समारोह में अनंत विभूति ज्योतिष मठ द्वारका शारदा पीठाधीश्वर जगतगुरु शंकराचार्य स्वामी सदानंद सरस्वती जी महाराज एवं अनंत विभूति ज्योतिष मठ बदीनाथ पीठाधीश्वर जगतगुरु शंकराचार्य स्वामी अविमुक्तेश्वरानंद सरस्वती जी महाराज राजिम पहुंचे। मुख्य मंच पर दोनों शंकराचार्यों का खाद्य मंत्री एवं जिले के प्रभारी दयाल दास बघेल और स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री श्याम बिहारी जायसवाल, राजिम विधायक रोहित साहू एवं अन्य जनप्रतिनिधियों ने विधि विधान से चरण वंदन किया। कार्यक्रम की शुरुआत में दोनों शंकराचार्य एवं अतिथियों ने भगवान राजीव लोचन के प्रतिमा पर पुष्प अर्पित कर एवं दीप प्रज्वलित कर पूजा अर्चना किया।

राजिम कुंभ संस्कृति का प्रमाण है - सदानंद

द्वारका शारदा पीठाधीश्वर जगतगुरु शंकराचार्य स्वामी सदानंद महाराज ने आशीर्षक देते हुए कहा कि परमात्मा के पद प्राणी को पवित्र करती है। मार्ग में जो प्राणों की रक्षा करें वो पार्थिव हैं। जो राम नाम का जाप करते हैं। उनके पार्थ राम हैं। प्राणी मात्र में एक विश्राम का नाम राम है। धर्म रूपी कल्पवृक्ष का बीज राम नाम है। राम ने मनुष्य बनकर वो दिखाया, जो मनुष्य को करना चाहिए। कैसे धर्म का पालन किया जाता है। हमारे वेदों का ज्ञान संतों से ही मिलता है।



उन्होंने कहा कि राजिम कुंभ संस्कृति का प्रमाण है। ऐसे आयोजनों से संस्कृति की रक्षा होती है। धर्म की रक्षा करनी है तो धर्म का पालन करें। धर्म की स्वयं रक्षा हो जाएगी। धर्म मार्ग पर चलने की शिक्षा हमें कुंभ से मिलती है। मनुष्य में असीमित क्षमता है, उसे उसका भरपूर उपयोग करना चाहिए। सृष्टि का अपादान कारक क्या है इसे मनुष्य ही जान सकता है। धर्म की बुद्धि परमात्मा ने मनुष्य को दी है। धर्म-अधर्म और विधर्म को समझें।

छत्तीसगढ़ सरकार ने राजिम कुंभ के मंच पर दो शंकराचार्यों को लाकर अद्भुत संजोग बनाया है - अविमुक्तेश्वरानंद

बदीनाथ पीठाधीश्वर जगतगुरु शंकराचार्य स्वामी अविमुक्तेश्वरानंद महाराज ने कहा कि

हमारे वेद प्रमाणित है। वेदों में लिखा है। क्या करना है, क्या नहीं करना है। प्रदेश की व्यवस्था राजा और पुलिस कर सकती है, फिर भी संत समागम की आवश्यकता क्यों पड़ती है ताकि संतों की वाणी से लोगों के सदा चारों व्यवहार के शिक्षा की रक्षा की जा सके। उन्होंने कहा कि 90 प्रतिशत लोग धर्माचारियों के उपदेश से नियंत्रित होते हैं। समझदार सरकार धर्माचारियों से अमृत लेकर बांटे हैं। धर्माचार्यों का सम्मान करने की ऐसी सोच वाली सरकार ही राजिम कुंभ जैसे आयोजन करते है।

समझदार सरकार अपनी जनता को ज्ञान का अमृत से लाभान्वित करने ऐसे आयोजन करती है। ये कुंभ कल्प इसी का उदाहरण है। राजिम महानदी का संगम, आचार्य का समागम, आध्यात्मिक लाभ से पवित्र स्थल बन चुका है। इससे पवित्र स्थान नहीं हो सकता। कुंभ कल्प का मतलब कुंभ जैसा होना है। इसलिए इस



कुंभ का नाम कुंभ कल्प कर दिया गया। कुंभ कल्प बोलने से मान घटता नहीं है बढ़ा जाता है। कुंभ जैसा है वो कुंभ ही है। उन्होंने कहा कि आपके साथ हम भी कुंभ का आनंद आह्लाद लेंगे। कुंभ ज्योतिष का योग है। ये योग नक्षत्रों के अनुसार प्रयाग, नासिक, उज्जैन, हरिद्वार जैसे तीर्थों के कुंभ के रूप में होता है। घर के पानी में मूल धोने की क्षमता होती है, लेकिन महानदी जैसे नदियों के पानी में मन का मूल धोने की क्षमता होती है। जिससे राजिम में आने वाले समस्त लोगों को आध्यात्मिक लाभ मिलता है। उन्होंने आगे कहा कि ये सुखद संयोग है कि छत्तीसगढ़ के मंत्री द्वारा इस मंच पर एक साथ दो शंकराचार्यों को लाकर अद्भुत संजोग बनाया है।

इस अवसर पर खाद्य मंत्री श्री दयालदास बघेल ने दोनों शंकराचार्यों का राजिम की पावन धरा पर स्वागत करते हुए राजिम कुंभ में आने के लिए आभार जताया। उन्होंने कहा

कि आज हम सबके लिए सौभाग्य की बात है कि राजिम कुंभ कल्प में दोनों शंकराचार्य का दर्शन लाभ मिला है। उन्होंने दोनों जगतगुरुओं से छत्तीसगढ़ और सभी लोगों के सुख और समृद्धि के लिए सबको आशीर्वाद प्रदान करने का निवेदन किया।

मंत्री श्री जायसवाल ने कहा कि 5 साल उपरांत पुनः उसी स्वरूप में संत महान्माओं का विशाल संगम राजिम कुंभ में हो रहा है। आज राजिम कुंभ की धरती में देश के दो महान शंकराचार्य हम सभी को आशीर्वाद प्रदान करने मौजूद है। उन्होंने छत्तीसगढ़ की धरती पर उनका स्वागत किया। राजिम विधायक रोहित साहू ने आभार प्रदर्शन किया। इस अवसर पर राजिम नगर पंचायत अध्यक्ष श्रीमती रेखा जितेन्द्र सोनकर, गरियाबंद कलेक्टर दीपक कुमार अग्रवाल, छग पर्यटन मंडल के प्रबंध संचालक जितेन्द्र शुक्ला सहित महामंडलेश्वर, साधु-संत, महात्माओं, स्थानीय जनप्रतिनिधियों को उपस्थित रही।

राजिम कुंभ कल्प में सांस्कृतिक कार्यक्रम देखने दर्शकों की जबरदस्त भीड़

श्रीकंचनपथ न्यूज

राजिम। राजिम कुंभ कल्प के आठवें दिन सांस्कृतिक कार्यक्रम देखने दर्शकों की खचाखच भीड़ रही। मंच पर छत्तीसगढ़ के सुप्रसिद्ध कलाकारों ने छत्तीसगढ़ के पारंपरिक गीतों की शानदार प्रस्तुति दी, जिसे देख दर्शक भी झूमने को मजबूर हो गए।

मंच पर कार्यक्रम की शुरुआत रायपुर के किशोर देवांगन ने शास्त्रीय-उपशास्त्रीय गायन के द्वारा झुमरी की प्रस्तुति दी। जिसमें जमाना किनारे मोर गांव..... उसके बाद एक और झुमरी सावरिया..... की प्रस्तुति ने दर्शकों को बांधे रखा। पद्मश्री सम्मानित पंडवानी गायिका उषा बारले ने मंच पर खुआ में हारने के कारण पाण्डव को मिले एक



वर्ष के अज्ञातवास का व्याख्यान किया। के जाने माने हास्य कलाकार उर्वशी साहू ने सांस्कृतिक कार्यक्रमों को एक से बढ़कर एक शानदार प्रस्तुति दी। कलाकारों ने गणेश वंदना और गौरी पुत्र

गणराज.... मया देदे ओ मया लेले न..... ने धूम मचा दिया। इसी तरह बाग नदिया दूरी झन जा बाग नदिया.... ददरिया गीत ने दर्शकों को झूमने पर मजबूर कर दिया। ओडिसा के कलाकार आर्या नन्दे ने नृत्य नाटिका की प्रस्तुति दी।

मंच पर कार्यक्रम की अंतिम प्रस्तुति लोकप्रयाग, लोकमंच राजेश साहू नवापारा एवं उनके टीम ने भी सुमधुर गीतों के माध्यम से दर्शकों का दिल जीत लिया। संगी तोला का होगे न..... तोर सुरता म मोला..... जैसे छत्तीसगढ़ी और जसगीतों ने दर्शकों से खूब वाहवाही लुटी। कलाकारों का सम्मान नगर पंचायत अध्यक्ष श्रीमती रेखा जितेन्द्र सोनकर, रमेश पहाड़िया, छायाराही, पूर्णिमा चंद्राकर, धनमती साहू, साधना सौरभ, एसपी भोजराम पटेल सहित जनप्रतिनिधि व अधिकारियों ने गुलदस्ता भेंटकर किया।

राजिम भक्तिन माता भोग मंडारे में हजारों लोगों को मिला भरपेट भोजन

श्रीकंचनपथ न्यूज

राजिम। राजिम कुंभ कल्प मेला में साहू समाज राजिम भक्तिन मंदिर समिति द्वारा भोग भंडारे का आयोजन किया जा रहा है। 24 फरवरी से प्रारंभ हुए यह भंडारा 8 मार्च महाशिवरात्रि तक चलेगा। भंडारे में प्रतिदिन हजारों श्रद्धालुओं निशुल्क भरपेट भोजन प्रसादी ग्रहण कर रहे हैं। समिति के द्वारा लाउड स्पीकर से अनाउंस कर मेला में घूम रहे लोगों को भोजन के लिए आमंत्रित किया जाता है। रविवार 3 मार्च को गरियाबंद कलेक्टर श्री दीपक अग्रवाल के सहयोग से भंडारे का आयोजन किया गया। कलेक्टर श्री अग्रवाल की धर्मपत्नी श्रीमती पुनिता अग्रवाल उनके प्रतिनिधि के रूप में उपस्थित हुईं। इस दौरान राजिम माता की पूजा अर्चना कर भंडारे की शुरुआत की। कलेक्टर की पत्नी श्रीमती अग्रवाल ने स्वयं



लोगों को भोजन प्रसादी परोसा। रविवार को हजारों श्रद्धालुओं ने स्वादिष्ट आलू प्याज की सब्जी, कड़ही, चावल, सलाद ग्रहण कर भोजन प्रसादी का आनंद लिया। इस दौरान श्रीमती अग्रवाल ने अपनी दो बेटियों के साथ प्रसादी ग्रहण भी किया। इस अवसर पर महामंडलेश्वर स्वामी ज्ञान स्वरूपानंद (अक्रिय) जी महाराज, साहू समाज के प्रदेश उपाध्यक्ष भुनेश्वर साहू, समिति के पदाधिकारी गण लालाराम साहू, श्याम साहू, भोलो साहू, बोधन साहू, परदेशीराम साहू, रामकुमार साहू, राजेश साहू, रमेश साहू, छल्लाल साहू, राजिम एसडीएम धर्मजय नेताम सहित साहू समाज के लोग सहयोग में जुटे हुए हैं।

राजिम कुंभ कल्प के सांस्कृतिक मंच में हुआ मत्स्य कवि सम्मेलन

श्रीकंचनपथ न्यूज

राजिम। राजिम कुंभ कल्प में स्थानीय मंच पर कवि सम्मेलन का आयोजन किया गया। जिसमें त्रिवेणी संगम समिति रत्नांचल जिला साहित्य परिषद एवं प्रयाग साहित्य समिति राजिम के कुल 25 कवियों के विशाल समूह ने छत्तीसगढ़ महत्वादी की महिमा का बखान अपने गीत, कविता एवं गजल के माध्यम से किया।

कवियों की श्रृंगार, हास्य रस, वीर रस से ओत-प्रोत प्रस्तुति से दर्शक कार्यक्रम के अंत तक बैठे रहे एवं तालियों की गूंज पूरे मेला स्थल में होती रही। कवि अपने मन के भाव को कविता में पिरोते हैं। उसमें रस, छंद, अलंकार के अलावा उसके हृदय की अथाह गहराई से निकले शब्द जब दर्शकों के हृदय को स्पर्श करती है उस समय साहित्यकार का सृजन सार्थक हो जाता है। राजिम कुंभ के सांस्कृतिक मंच में जब छत्तीसगढ़ के चारों दिशाओं से आये विभिन्न समिति के साहित्यकार एक ही



माला के मोती बन गये प्रस्तुत है। साहित्य के बागवान के कुछ चुनिंदा गुलाब - नरेन्द्र कुमार पार्थ की चटनी में बांसी के मैं कतका करो बखान..... ने दर्शकों के हृदय

को गुदगुदाया। गोकुल सेन ने धुमिल हो रही संस्कृति पर कटाक्ष करते हुए कहा का बतावक रे मोर संगी हमर संस्कृति नंदगो..... बड़ी के महत्व को बताते हुए

वरिष्ठ साहित्यकार मकसुदन राम साहू ने कहा सुरुज भानु बरोबर गोलगोल रखिया के बड़ी..... गीतकार टीकमचंद सेन ने सुमधुर देशभक्ति से ओत-प्रोत कविता पढ़ी

खुशी चाहता हूं न गम चाहता हूं.....अपने ओजपूर्ण कविता के माध्यम से पूरे परिसर में रामभक्ति का माहौल बनाते हुए प्रदीप कुमार दादा ने कहा कि राम में लगा हो मन रामय मेरा जीवन होना चाहिए....संतोष सोनकर मंडल ने छत्तीसगढ़ को पवित्र तीर्थ धाम बताते हुए कहां जबे कांशी मथुरा सिधवा यहाँ के मनखे..... को सुनकर दर्शकों ने भूरी-भूरी प्रशंसा की। प्रसिद्ध गजलकार जितेन्द्र सुकुमार ने एक रात खामोशी ने खुदखुशी..... सुनाकर वाहवाही लुटी।

राजिम कुंभ सांस्कृतिक मंच के संचालक किशोर निर्मलकर ने हरियर लुगारा दाईं पहने..... की प्रस्तुति देकर सभी को मंत्रमुग्ध कर दिया। कवियित्री सरोज कंसारी ने रोम-रोम राम बसे पावन जिनका नाम... से रामोत्सव थीम पर राजिम कुंभ के नामकरण को सार्थक कर दर्शकों से तालिया बटोरी। प्रिया देवांगन ने पब्रित हावय माटी सुखर है परिपाटी..... पर गीत की सुमधुर प्रस्तुति दी।

Since 1972

CROWN - TV
Choice Of Millions

LED Available 16 -20 -22 - 24 - 32-40-50-55-65

Premier sales
8959493000

A Leela Electronics
9425507772

Reena Electronics
9329132299

Shree Electronics
7000827361

Maa Durga Electronics
9827183839

Rohit Electronics
94242-02866

Authorised Distributors For Chhattisgarh

Trade Enquiry: 98262-52372

खास खबर...



युवा नशा से रहें दूर, अपनी ऊर्जा का सकारात्मक दिशा में भरपूर उपयोग करें: खेल मंत्री वर्मा

क्रिकेट खेल प्रतियोगिता के समापन समारोह में शामिल हुए खेल मंत्री वर्मा

रायपुर। युवा नशा से दूर रहें और अपनी ऊर्जा का जीवन को सफल बनाने वाले सकारात्मक कार्यों में उपयोग करें। खेल जीवन का अभिन्न हिस्सा है। खेल से शारीरिक और मानसिक विकास होता है। खेलों से हमें प्रेरणा लेना जरूरी है। खेल अनुशासन सिखाता है। अनुशासन से टीम भावना का विकास होता है। खेलों से युवाओं का जुड़ाव यह बताता है कि क्षेत्र के युवा सही दिशा में हैं।

यह बात प्रदेश के राजस्व एवं आपदा प्रबंधन और खेल एवं युवा कल्याण मंत्री टंकराम वर्मा ने आज रायपुर में देवपुरी प्रीमियर लीग द्वारा आयोजित क्रिकेट खेल प्रतियोगिता के समापन समारोह में कही। उन्होंने सभी खिलाड़ियों को प्रेरित करते हुए कहा कि जीवन में हार और जीत का दौर चलता रहेगा, हमें कभी चरारना नहीं है। खेल हमें सिखाता है कि जिंदगी में हार भी जरूरी है, हार से हमें अपनी गलतियों को सुधारना भी है।

इस अवसर पर रायपुर ग्रामीण विधायक मोतीलाल साहू, कसडोल विधायक संदीप साहू, रायपुर ग्रामीण पूर्व विधायक नंदकुमार साहू, धरसीवा पूर्व विधायक देवजी भाई पटेल, तिला जनपद सभापति शिवशंकर वर्मा, अन्य जनप्रतिनिधिगण सहित बड़ी संख्या में क्रिकेट प्रेमी उपस्थित थे।

परिणाम की चिंता किए बिना अपना बेस्ट देना ही सफलता का मूलमंत्र: ओपी चौधरी

वित्त मंत्री ओपी चौधरी ने छात्रों से की परीक्षा पर चर्चा, बढ़ाया मनोबल, छात्रों के सवालों के लिए जवाब

■ छात्रों को अपनी कबिलियत बढ़ाने वाले गुणों पर करना चाहिए काम

■ छात्रों से कहा कि मेहनत ऐसा करो कि आपका हस्ताक्षर एक दिन ऑटोग्राफ बन जाए

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। वित्त मंत्री ओपी चौधरी ने छात्रों को संदेश देते हुए कहा कि सफलता असफलता जीवन का हिस्सा है लेकिन व्यक्ति को लगातार अपनी कबिलियत पर काम करना चाहिए, व्यक्तित्व को मजबूत बनाना चाहिए, कठिन परिस्थितियों में सकारात्मक भाव से धैर्य के साथ अपना प्रयास जारी रखना चाहिए। ये गुण किसी भी व्यक्ति के लिए जीवन में सफल होने के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण हैं। वित्त मंत्री ओपी चौधरी वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से छात्रों को परीक्षा की तैयारियों को लेकर मार्गदर्शन दे रहे थे। उन्होंने बच्चों को बोर्ड परीक्षाओं के लिए शुभकामनाएं देते हुए कहा कि परिणाम की चिंता किए बगैर अपना बेस्ट देने पर फोकस करें।

वित्त मंत्री ओपी चौधरी ने कहा कि व्यक्ति को अपने भीतर ऐसे मानवीय गुणों का विकास करना चाहिए जो उसके सफलता के लिए सहायक हों। लक्ष्य के प्रति समर्पण और परिश्रम करने की क्षमता बढ़ानी चाहिए। उन्होंने कहा कि इससे फर्क नहीं पड़ता कि आप असफल होते हो, अगर आप ईमानदारी से प्रयास करते हैं तो आगे बढ़ी सफलता को



जल्द प्राप्त करेंगे। उन्होंने अपनी शैक्षणिक और पारिवारिक पृष्ठभूमि पर चर्चा करते हुए बताया कि आईएस बनने के लक्ष्य के साथ उन्होंने मेहनत की। परिस्थितियां कैसी भी हों, हमेशा अपना बेस्ट देने का प्रयास किया। इससे वे देश की सबसे कठिन परीक्षा पास करने में सफल रहे। आगे उन्होंने राजनीतिक जीवन में प्रवेश करने का निश्चय किया। इसके लिए भी लगातार मेहनत की।

इस मौके पर उन्होंने छात्रों के सवालों के जवाब दिए चिन्मय डनसेना ने पूछा कि परीक्षा के एक दिन पहले होने वाले तनाव को कैसे दूर करें। वित्त मंत्री चौधरी ने कहा कि परीक्षा के दौरान तनाव स्वाभाविक है। लेकिन आप यह ध्यान रखें कि पूरे साल भर के मेहनत का सार परीक्षा के 3 घंटों में निकलता है। इसलिए अपना मन शांत रखें और उन 3 घंटों में शांत चित्त से अपना बेस्ट देने पर फोकस करें। परिणाम की चिंता मत करें। इससे चिंता और तनाव के कारण होने वाली गलतियों की संभावनाएं भी काफी कम हो जाएंगी। गीता में भी कहा गया है कि व्यक्ति को कर्म करने

चाहिए फल की चिंता नहीं करनी चाहिए। प्रयास अच्छा है तो परिणाम भी अच्छा होगा। सिर्फ टॉपर होना या स्कूल में अच्छे परसेंटेज लाना ही जीवन में सफलता की गारंटी नहीं है। कई सफल लोग अपनी स्कूली और कॉलेज की पढ़ाई में असफल हुए लेकिन जीवन में उन्होंने सफलता के कीर्तिमान रहे और जीनियस कहलाए। रामानुज 12 वीं की परीक्षा में फेल हो गए थे, लेकिन आगे चल कर वे महान गणितज्ञ बने। मुंशी प्रेमचंद अपने प्रतिभा से शीर्ष साहित्यकारों में शुमार हुए। बिल गेट्स और स्टीव जॉब्स कॉलेज ड्रॉपआउट थे। लेकिन उन्होंने अपनी कबिलियत से जो काम किया आज वो इतिहास है।

एक छात्र ने जब वित्त मंत्री ओपी चौधरी से पूछा कि वे अपना सिलेबस रिवीजन कैसे करते थे तो उन्होंने बताया कि नोट्स बनाकर पढ़ने से रिवीजन अच्छा होता है। नोट्स ऐसा हों जिस पर एक नजर मारने से पूरा चैप्टर क्लियर हो जाए। रिवीजन परीक्षा की तैयारी का अहम हिस्सा है।

पालक भी समझें बच्चों की योग्यता अनावश्यक न लादें उम्मीदों का बोझ

निधि बघेल ने पूछा कि कई बार माता पिता और शिक्षकों के उम्मीदों के अनुरूप प्रदर्शन करने को लेकर दबाव महसूस होता है, इसे कैसे दूर करें। इस पर वित्त मंत्री ओपी चौधरी ने कहा कि छात्र अपना बेस्ट दें और मन में यह भाव रखें कि मैंने अपनी क्षमता और योग्यता में अनुरूप पूरा प्रयास किया है। कई बार परिणाम ऊपर नीचे हो सकते हैं। लेकिन इसको लेकर अनावश्यक दबाव नहीं लेना चाहिए। उन्होंने पालकों से भी अपील करते हुए कहा कि बच्चों की क्षमता को समझें। उसे बढ़ाने के लिए उनका मनोबल बढ़ाएं। उन पर उम्मीदों का बोझ बिलकुल न लादें। उन्हें हार्ड परसेंटेज लाने का प्रेशर न डालें। बच्चों को सकारात्मक माहौल देंगे और उनका आत्मविश्वास बढ़ाते रहेंगे तो वे उम्मीद से ज्यादा अच्छे प्रदर्शन करेंगे।

प्रयास संस्था और नालंदा परिसर से बच्चों को प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी की मिलेगी सुविधा

वित्त मंत्री ओपी चौधरी ने बच्चों को आगे वलेंट, यूनिवर्सिटीज के प्रेंट्स एगजाम के साथ प्रतियोगी परीक्षाओं को लेकर जागरूक रहकर परीक्षा की तैयारी करने और उसमें शामिल होने की बात कही। उन्होंने बताया कि रायगढ़ में प्रयास संस्था खुलने जा रही है। पहली बार संभागीय मुख्यालय से बाहर रायगढ़ में यह संस्था खुलने जा रही है। यहां 11 वीं और 12 वीं के छात्रों को स्कूली शिक्षा के साथ आईआईटी, मेडिकल एंट्रेस नीट जैसी प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी की नि:शुल्क सुविधा भी मिलेगी। यह एक आवासीय संस्था होगी। साथ ही यहां नालंदा परिसर भी खुलने जा रहा है। इन सुविधाओं से यहां के बच्चों को प्रतियोगी परीक्षा की तैयारियों के लिए अच्छा माहौल मिलेगा। उन्होंने छात्रों को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि मेहनत ऐसा करो कि आपका हस्ताक्षर एक दिन ऑटोग्राफ बन जाए।

इमोशनल इंटेलिजेंस भी सफलता के लिए बेहद जरूरी

प्राची गुप्ता ने पूछा कि आज आईक्यू के साथ इक्यू को भी सफलता के लिए जरूरी बताया जाता है, यह क्या होता है। वित्त मंत्री ओपी चौधरी ने कहा आज के समय में इक्यू को अत्यंत महत्वपूर्ण बताया है। इक्यू का अर्थ बुद्धिमत्ता का दर्शाता है। वहीं इक्यू भावनात्मक गुणों को बताया है। आज

इमोशनल इंटेलिजेंस बहुत जरूरी है। यह विचार को लेकर भावनात्मक समझ और नकारात्मकता से निपटने में व्यक्ति की योग्यता को बढ़ाता है। यह बताता है कि हम अपने व्यक्तित्व को किस तरह से लेकर चल रहे हैं। किसी व्यक्ति का इक्यू अच्छा होगा तो वह मन में आने नगेटिव विचार के कारणों को समझ कर उसे दूर करने के लिए सही कदम उठा पाएगा। कठिन परिस्थिति में व्यक्तित्व बिखरेगा नहीं बल्कि उचित निर्णय ले पाएगा।

मुख्यमंत्री ने हरदिहा साहू समाज के आदर्श विवाह में नव दंपतियों को दिया आशीर्वाद

■ मुख्यमंत्री कन्या विवाह योजना अंतर्गत 73 नवदंपतियों को 21-21 हजार रुपए की सहायता राशि और 32 प्रकार की दी गई उपहार सामग्री

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय राजधानी रायपुर के ग्राम कांदूल में आयोजित हरदिहा साहू समाज के सामूहिक आदर्श विवाह कार्यक्रम में शामिल हुए। उन्होंने नव दंपतियों को शुभाशीर्ष दिया और उनके सुखमय एवं मंगलमय जीवन की कामना की। मुख्यमंत्री ने इस मौके पर हरदिहा साहू समाज को आर्बिटिट 5 एकड़ की भूमि का पट्टा प्रदान किया और आर्बिटिट भूमि के बाउंड्री वॉल के लिए 25 लाख रुपए देने की घोषणा की। इसके साथ ही मुख्यमंत्री साय ने आदर्श विवाह में शामिल 97 नव दंपतियों को मुख्यमंत्री कन्या विवाह योजना की सहायता राशि का चेक भी वितरित किए।

मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने भक्त माता कर्मा को नमन करते हुए अपने संबोधन की शुरुआत की। उन्होंने कहा कि भक्त माता का संपूर्ण जीवन मानवता की सेवा के लिए समर्पित रहा। उन्होंने रायगढ़ जिले के कुसुम नारा में वर्षों से तपस्या कर रहे संत सत्यनारायण बाबा का जिक्र करते हुए कहा कि वह भी साहू समाज से आते हैं। उनका मेरे जीवन में बड़ा प्रभाव रहा है। संत सत्यनारायण बाबा का आशीर्वाद से मेरे राजनैतिक और समाजिक जीवन में

मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने हरदिहा साहू समाज को 5 एकड़ भूमि का पट्टा प्रदान किया और बाउंड्री वॉल निर्माण के लिए 25 लाख रुपए देने की घोषणा की



सफलता मिलती रही है। मुख्यमंत्री ने कहा कि वास्तव में संत का कोई समाज नहीं होता, संत सभी के होते हैं।

मुख्यमंत्री साय ने कहा कि हरदिहा साहू समाज ने हर एक परिवार को अपने बच्चों की शादी सामूहिक आदर्श विवाह के माध्यम से करने की एक प्रशंसनीय पहल की है। उन्होंने साहू समाज की इस पहल को निरर्थक निर्णय बताते हुए इसकी सराहना की। उन्होंने कहा कि गरीब परिवारों के माता-पिता को अपने बेटियों के शादी की चिंता सदैव बनी रहती थी। बेटियों की शादी के लिए कर्ज लेने या संपत्ति बेचने तक की नौबत आ जाती थी। छत्तीसगढ़ के पूर्व मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह की तत्कालीन सरकार ने इस पीड़ा को समझा और उसे दूर

करने के लिए मुख्यमंत्री कन्या विवाह योजना बनाई, जिसका लाभ आज तक उन गरीब परिवारों को बेटियों को मिल रहा है। कार्यक्रम में मुख्यमंत्री ने नई सरकार के शपथ ग्रहण उपरांत प्रदेश वासियों के हित में लिए गए महत्वपूर्ण निर्णयों का जिक्र किया। उन्होंने कहा कि 18 लाख पात्र परिवारों को प्रधानमंत्री आवास देने का निर्णय, किसानों को दो वर्षों के बकाया धान के बोनस की राशि प्रदान करना, 3100 रुपए प्रति किंटल की दर से धान खरीदी और महतारी वंदन योजना के माध्यम से महिलाओं को 1000 रुपए प्रति माह दिए जाने के निर्णय लिए गए। मुख्यमंत्री ने कहा कि छत्तीसगढ़ में मोदी की गारंटी को हर हाल में हम पूरा करेंगे। इस अवसर पर विधायक मोतीलाल साहू

और पूर्व विधायक नंदकुमार साहू ने भी कार्यक्रम को संबोधित किया। आज हुए हरदिहा साहू समाज के आदर्श सामूहिक विवाह में 97 जोड़ों का विवाह संपन्न हुआ। इन नव दंपतियों में से पात्र 73 दंपतियों को मुख्यमंत्री कन्या विवाह योजना अंतर्गत 21-21 हजार रुपए की सहायता राशि और 32 प्रकार की सामग्रियां उपहार स्वरूप दी गई। साथ ही दंपतियों को परिवहन भत्ता भी प्रदाय किया गया। कार्यक्रम में छत्तीसगढ़ हरदिहा साहू समाज के प्रदेश अध्यक्ष त्रिलोकी साहू, प्रदेश संरक्षक सोमनाथ साहू, छत्तीसगढ़ हरदिहा साहू समाज रायपुर गण। मुख्यमंत्री ने कहा कि छत्तीसगढ़ में मोदी की गारंटी को हर हाल में हम पूरा करेंगे। इस अवसर पर विधायक मोतीलाल साहू

जिले के सभी पात्र हितग्राहियों को योजनाओं से करें लाभान्वित: प्रमारी मंत्री बघेल

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। प्रदेश के खाद्य, नागरिक आपूर्ति उपभोक्ता संरक्षण विभाग एवं जिले के प्रमारी मंत्री दयालदास बघेल ने राजिम के रैस्ट हाउस में केन्द्र एवं राज्य शासन की योजनाओं से संबंधित कार्यों की विस्तारपूर्वक समीक्षा की। इस दौरान उन्होंने कहा कि जिले के अधिकारी शासन के मंशानुरुप कार्य करें। शासन द्वारा सभी वर्गों के हित के लिए योजनाएं संचालित की जा रही है। इसका लाभ पात्र लोगों तक पहुंचाने के लिए कहा है। इस अवसर पर राजिम विधायक रोहित साहू, कलेक्टर दीपक कुमार अग्रवाल, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक अमित तुकाराम कांबले, वनमण्डलाधिकारी मण्णिसासन एस, जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी रीता यादव सहित जिला अधिकारी उपस्थित थे। कलेक्टर दीपक अग्रवाल ने जिले के भौगोलिक स्थितियों के बारे में विस्तार पूर्वक बताया। मंत्री बघेल ने समीक्षा बैठक लेकर संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया कि आम जनता के समस्याओं का समयबद्ध तरीके से समाधान और पात्र हितग्राहियों को लाभान्वित करें। उन्होंने विभिन्न विभागों की समीक्षा करते हुए अधिकारियों को जरूरी मार्गदर्शन एवं निर्देश दिये हैं। खाद्य विभाग के समीक्षा में उन्होंने कहा कि सभी पहुंचविहीन केन्द्रों में खाद्यान्न का



भण्डारण सुनिश्चित हो। सभी पात्र हितग्राहियों का राशन कार्ड बनाने, राशन कार्ड नवीनीकरण कराने, प्रधानमंत्री उज्ज्वला गैस कनेक्शन दिलाने, खरीफ विपणन वर्ष 2023-24 में उपाजर्ज केन्द्र से धान उठाव एवं जमा करने की जानकारी ली। इस पर अधिकारियों ने बताया कि उपाजर्ज केन्द्र से धान का उठाव 87 प्रतिशत हो चुका है। अविवाहित नामांतरण, विवाहित नामांतरण, खाता विभाजन, सीमांकन, व्यवर्तन, जल जीवन मिशन के तहत प्रातिरत एवं अप्रारंभ कार्यों की जानकारी ली। उन्होंने कहा कि सभी गांवों के नागरिकों को शुद्ध पेयजल मिले इसका विशेष ध्यान रखने के निर्देश देते हुए कहा कि जिन स्थलों के ठेकेदारों द्वारा सही तरीके से निर्माण कार्य नहीं किये जा रहे ऐसे ठेकेदारों के खिलाफ सख्त कार्यवाही करें। मंत्री श्री बघेल ने लोक निर्माण विभाग, जल संसाधन विभाग द्वारा बजट में स्वीकृत कार्यों की जानकारी लेते हुए उन कार्यों को शीघ्र प्रारंभ करने के निर्देश दिये। इसके अलावा मनरेगा, जांब कार्ड,

भुगतान की स्थिति, आंगनवाड़ी भवन, प्रधानमंत्री आवास योजना, बैंक लिंकेज, राष्ट्रीय ग्रामीण अजीविका मिशन, स्वास्थ्य सहित अन्य विभागीय कार्यों की जानकारी ली। वन विभाग के समीक्षा के दौरान वनमण्डलाधिकारी ने बताया कि राज्य कैम्पा मद से 21 हजार से अधिक पौधों का रोपण किया जायेगा। किसान वृक्ष मित्र योजना के तहत जिले के 687 किसानों द्वारा 58 लाख से अधिक पौधे का रोपण किया गया है। वनधन योजना के क्रियान्वयन के लिए 216 ग्राम स्तर एवं 28 हॉट बाजार स्तर पर लघु वनोपज का कार्य किया जा रहा है। वनोपज के प्राथमिक प्रसंस्करण अंतर्गत 04 वन विकास केन्द्र की स्थापना देवभोग, मैनपुर, गरियाबंद एवं छुरा में किया गया है। वानिकी वर्ष 2023-24 में 38 प्रकार के लघु वनोपज को एमएसपी एवं 27 प्रकार के वनोपज को एमपी दर पर कुल 65 वनोपजों का संग्रहण किया जायेगा। पीएम जनमन योजना अंतर्गत वनधन केन्द्र विकास के स्थापना की गई है।

नंदनी रोड, लिंक रोड, सर्कुलर मार्केट, जवाहर मार्केट पावर हाउस, भिलाई के प्रतिष्ठित संस्थान विज्ञापन के लिए संपर्क करें:-
9303289950, 9827806026, 8962815243

प्रीति ड्रेसेस
मेन्स एण्ड लेडिस वियर
जवाहर मार्केट, पावरहाउस, भिलाई
मो. 9589230033, 9993840094

● जीन्स
● टी-शर्ट
● शर्ट
● ट्राउजर
भारत जीन्स
जवाहर मार्केट, पावर हाउस, भिलाई

आरना इंटरप्राइजेस
कांदावाला वाटरपूरी फायरके विक्रेता एवं सुधारक
छत्तीसगढ़ शासन द्वारा मान्यता प्राप्त
इलेक्ट्रॉनिक तराजू एवं सीसीटीवी केमरा के विक्रेता व सुधारक
सर्कुलर मार्केट केम्प-2, भिलाई, न्यू जेपी रोडकेस के सामने
7828844440, 9993045122
नया बस स्टैंड, शिव मंदिर रोड, दुर्ग, 09981370285, 9302833333

आर्टिफिशियल ज्वेलरी के विक्रेता
अनुप ट्रेडर्स
सर्कुलर मार्केट, केम्प-2, पावर हाउस, भिलाई

प्रमोद इंटरप्राइजेस
गेंहू, चावल एवं दाल के थोक विक्रेता
लिंग रोड, केम्प-2, भिलाई-दुर्ग
फोन: 0788-2225449, 93290-13017

Hotel Shiv Prabha Inn. & Town King
The Family Restaurant
46-C Market, Near Sapana Talkies & Hotel Apana Keshari Lodge, Power House, Bhitai, Distt.-Durg (C.G.)
9893215251, 8966981590
Email: ranjanaguptakeshari@gmail.com

BIHAR BOOT HOUSE
Jawahar Market, Power House, Bhitai 9826181183

अमरूद के तुरंत बाद नहीं खानी चाहिए ये चीजें, शरीर के लिए होगा खतरनाक साबित

हम अक्सर मौसम के मुताबिक अलग-अलग फल खाते हैं। इन्हीं में फलों में अमरूद भी शामिल है। हम सभी लोग जानते हैं कि अमरूद सेहत के लिए फायदेमंद होता है। लेकिन अगर आपने अमरूद के तुरंत बाद कुछ चीजें खाते हैं, तो ये नुकसान भी करेगा। आज हम आपको बताएंगे कि अमरूद के तुरंत बाद क्या नहीं खाना चाहिए।



अमरूद में विटामिन सी

बता दें कि अमरूद में विटामिन सी पाया जाता है। ऐसे में यदि आप इसे किसी मिल्क प्रोडक्ट के साथ खाएंगे तो ये आपके शरीर को कई तरह से नुकसान करेगा। बलराम चिकित्सालय लखनऊ के आयुर्वेदाचार्य डॉ. जितेंद्र शर्मा ने मीडिया से बातचीत में बताया कि अमरूद खाने के बाद किन चीजों को नहीं खाना चाहिए। क्योंकि ये सभी चीजें अमरूद के तुरंत बाद खाने से हेल्थ पर इसका बुरा असर पड़ता है।

अमरूद खाने के बाद इन 5 चीजों का सेवन खतरनाक

पानी:- अमरूद खाने के बाद पानी पीना आपके वात-पित्त और कफ को असंतुलित कर सकता है। इस

कारण सर्दी-जुकाम की समस्या हो सकती है। इसके अलावा ये आपके डाइजेस्टिव एंजाइम को भी नुकसान पहुंचा सकता है। **केला:-** अमरूद खाने के बाद कुछ फलों को नहीं खाना चाहिए। उदाहरण के लिए केला नहीं खाना चाहिए। केला खाना पेट की कई समस्याओं का कारण बन सकता है। क्योंकि अमरूद एसिडिक पीएच वाला फल है और केला मीठा फल है। ऐसे में जब आप इन दोनों को एक साथ खाते हैं तो ये गैस, सिरदर्द और पेट से जुड़ी कई बीमारियों का कारण बन सकते हैं। **दूध:-** अमरूद खाने के बाद दूध पीना आपके शरीर की कई समस्याओं को बढ़ाने का काम कर सकता है। ये पहले तो विटामिन सी

के साथ रिएक्ट करता है और आपके पाचन क्रिया को स्लो कर देता है। इसकी वजह से आपके पेट में दर्द शुरू हो सकता है। इसके अलावा कब्ज की समस्या भी परेशान कर सकती है। **दही:-** जानकारी के मुताबिक अमरूद के बाद दही का सेवन नहीं करना चाहिए। ऐसा करने से आपके पेट में टंड पहुंचने का जोखिम बढ़ सकता है। इसके अलावा आपको उल्टी भी हो सकती है। **छाछ:-** अमरूद खाने के बाद छाछ का सेवन नहीं करना चाहिए। ये लंबे समय एसिडिटी का कारण बन सकता है और इससे आपका पेट खराब और पेट में दर्द शुरू हो सकता है।

साथ-साथ चलते हैं स्ट्रेस और मोटापा इस तरह बॉडी में स्टोर करता है फैट

क्या आप जानते हैं कि आप जितना ज्यादा स्ट्रेस लेते हैं, मोटापा भी उतना ही बढ़ता है। दरअसल, स्ट्रेस और मोटापा एक तरह से लाइफस्टाइल डिसऑर्डर और एक-दूसरे से कनेक्टेड हैं। बिजी लाइफस्टाइल में आजकल जितना तेजी से स्ट्रेस बढ़ रहा है, मोटापा भी उतनी ही तेजी से आ रहा है। कई रिसर्च में भी यह बात साबित हुआ है। ऐसे में आइए जानते हैं स्ट्रेस और मोटापे में क्या कनेक्शन है और इससे क्या-क्या नुकसान हो सकते हैं।

स्ट्रेस लेने पर बढ़ती है अनहेल्दी हैबिट्स

- स्ट्रेस में बॉडी में कॉर्टिसोल का लेवल बढ़ जाता है। जिसकी वजह से अनहेल्दी फूड्स की क्रेविंग बढ़ती है। ऐसे में इमोशनल ईटिंग होती है, जिससे वजन बढ़ सकता है।
- जब भी हम तनाव में होते हैं तो असंतुलित चीजें खाने लगते हैं। ऐसे ही तनाव में खाना न खाने की आदत भी डेवलप होती है, इससे अचानक से भूख बढ़ती है और ज्यादा खा लेते हैं।
- स्ट्रेस में रहने पर नींद प्रभावित होती है। सही तरह नींद पूरी न हो पाने के कारण बॉडी हार्मोस असंतुलित होने का डर रहता है, जिससे कई हेल्थ इश्यूज हो सकते हैं।



स्ट्रेस और मोटापा को रोकना है तो क्या करें

- क्रॉनिक स्ट्रेस जैसी समस्याओं को अनदेखा करने की गलती न करें।
- स्ट्रेस से बचने के लिए योग, मेडिटेशन पर ध्यान दें। एक्सरसाइज को दिनचर्या का हिस्सा बनाएं।
- स्ट्रेस ईटिंग अवाइड करें। अपने आसपास हेल्दी चीजों को रखें, जिससे जरूरत पड़ने पर जंक फूड्स की बजाय सीड्स, नट्स जैसी चीजें खा सकें।
- स्ट्रेस ईटिंग को अवाइड करने के लिए फुट मसाज ले सकते हैं, जो बेहद फायदेमंद है।
- स्ट्रेस ईटिंग से बचने के लिए रिलैक्स होना और ध्यान भटकाना जरूरी होता है। इसमें ब्लैक टी आपकी मदद कर सकता है।

अनुपम खेर की विजय 69 ओटीटी प्लेटफॉर्म नेटफ्लिक्स पर देगी दस्तक, पहला पोस्टर जारी

अनुपम खेर अपनी अगली फिल्म विजय 69 से लंबे समय से चर्चा में हैं। इस फिल्म का एलान मई 2023 में किया था। वहीं, नवंबर 2023 में एक्टर ने फिल्म की शूटिंग पूरी की थी। विजय 69 की शूटिंग पूरी करने के बाद एक्टर ने फैंस को बताया था कि उन्होंने अपनी अपकमिंग फिल्म विजय 69 की शूटिंग खत्म कर दी है। इसके बाद से अनुपम खेर के फैंस उनकी लीग से हटकर इस फिल्म की रिलीज का इंतजार हैं। अब अनुपम ने बता दिया है उनकी फिल्म जल्द रिलीज होने जा रही है। एक्टर अनुपम खेर ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर एक पोस्टर साझा किया है। इस पोस्टर में उन्होंने फिल्म से नया पोस्टर भी शेयर किया है। इस पोस्टर को शेयर कर एक्टर ने लिखा है, अनाउंसमेंट, विजय रास्ते में आने वाली सभी कठिनाईयों को दूर कर रसे



बता दें, इस फिल्म को यशराज बैनर ने बनाया है। इस फिल्म का निर्देशन अक्षय राय ने किया है और मनीष शर्मा इस फिल्म के प्रोड्यूसर हैं। फिल्म का एलान कर एक्टर ने कैप्शन में लिखा था, एक और फन फिल्म आ रही है, स्पेशल राइड, यशराज एंटरटेनमेंट को अपनी तीसरी फिल्म विजय 69 का एलान कर बहुत खुशी हो रही है, यह फिल्म ओटीटी पर रिलीज होगी, यह फिल्म उस बड़े आदमी पर बेस्ड है, जो 69 साल की उम्र में ट्रायथलॉन प्रतियोगिता में हिस्सा लेने का फैसला करता है। बता दें, ट्रायथलॉन एक ऐसा खेल है, जिसमें तैराकी, सड़क साइकिलिंग और डिमटेंस रनिंग को एक ही क्रम में पेश किया जाता है। अब अनुपम खेर के फैंस के लिए यह फिल्म किसी ट्रिट से कम नहीं है।

जीतने की कोशिश में है, विजय 69 जल्द नेटफ्लिक्स पर आ रही है, जय हो।

रोहित शेट्टी के शो से वापसी कर रही हैं सनाया ईरानी?

एक बार फिर रोहित शेट्टी अपना शो खतरों के खिलाड़ी का 14वां सीजन लेकर आ रहे हैं। इसके लिए कंटेस्टेंट की तलाश भी शुरू हो गई है। इस शो में कई बड़ी हस्तियां शामिल होंगी। इस स्टंट वेस्ट शो का दर्शक बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। इस सीजन में बहुत कुछ नया हो सकता है। रिपोर्ट्स के मुताबिक, शो की लोकेशन भी बदल सकती है।

बता दें कि इस शो की शूटिंग कई सालों से केपटाउन में होती रही है लेकिन इस बार ये शो कथित तौर पर थाईलैंड या जॉर्जिया में होगा। हालांकि, अभी तक कुछ भी पुष्टि नहीं हुई है। मेकर्स इस बार एक से बढ़कर एक स्टंट करने का प्लान बना रहे हैं और इसलिए उन्हें एक ऐसी जगह की चाहिए है जो स्टंट के लिए सेफ हो सके। रिपोर्ट्स के मुताबिक, खतरों के खिलाड़ी 14 को कास्टिंग भी शुरू हो गई है और रिपोर्ट के मुताबिक, सनाया ईरानी को रोहित शेट्टी के शो का हिस्सा बनने के लिए अप्रोच किया गया है। ये भी कहा जा रहा है कि सनाया को पिछले सीजन में भी शो ऑफर किया गया था और उन्होंने इसके लिए हामी भी भर दी थी। लेकिन, आखिरी मिनट में चीजें बदल गईं। अब, उन्हें फिर से शो ऑफर किया गया है और ऐसा लगता है कि इस बार चीजें ठीक हो जाएंगी। सनाया के अलावा और भी कई स्टार्स को शो के लिए अप्रोच किया गया है। ये रिश्ता क्या कहलाता है स्टार हर्षद चोपड़ा को शो के लिए अप्रोच किया गया है। इसके अलावा झलक दिखला जा 11 के स्टार्स शोएब इब्राहिम, अद्रिजा सिन्हा, संगीता फोगाट, विवेक दहिया और मनीषा रानी को कथित तौर पर ऑफर मिला है। बिग बॉस 17 से अंकिता लोखंडे, विकी जैन, अभिषेक कुमार, मुन्व्वर फारूकी, ईशा मालविया, समर्थ जुरेल, मन्ना चोपड़ा, नील भट्ट को भी खतरों के खिलाड़ी 14 का ऑफर दिया गया है। बिग बॉस ओटीटी 2 में नजर आई जिया शंकर और आकांक्षा पुरी को भी स्टंट आधारित रियलिटी शो के लिए अप्रोच किया गया है। लेकिन उनमें से किसी ने भी इस खबर की पुष्टि नहीं की है।



लाइम ग्रीन कलर के गाउन में सारा ने दिखाया अपना किलर लुक



सारा अली खान का शुमार हिन्दी फिल्म इंडस्ट्री की खूबसूरत और काबिल अदाकाराओं में किया जाता है। एक तरफ जहां लोग उनकी खूबसूरती पर मर मिटते हैं, वहीं उनकी बोल्डनेस और ग्लैम लुक के भी दीवाने हैं। सारा ने अपने फैंस को विजुअली ट्रिट किया है।

सारा अली खान ने ग्रीन थाई हाई स्लिट कट ड्रेस में फोटोज शेयर किए हैं। वो लाइम ग्रीन कलर की गाउन ड्रेस में बेहद खूबसूरत लग रही हैं। एक्ट्रेस थाई-हाई कट ऑफ शोल्डर गाउन में बेहद बोल्ड अवतार में नजर आ रही हैं। जितनी हसीन वो हैं, उतना ही मस्त उनका अंदाज है। एक्ट्रेस ने लेटेस्ट फोटोशूट में मिनिमम मेकअप, बेहद स्टाइलिश ईयररिंग्स के साथ अपने लुक को पूरा किया है। देखने वालों की नजरें उन पर टिक गई हैं। सारा अली खान स्टाइलिश क्रीन कही जाती हैं। उनका स्टाइलिश लुक देखकर हर किसी की आंखें खुली की खुली की खुली रह गईं। उनका जादू फैंस के सर चढ़कर बोल रहा है।

फोटोशूट के दौरान सारा के फेस पर कमाल का ग्लो नजर आ रहा है। वो कर्वी फिगर फ्लॉन्ट करके दिलों का करार छीन रही हैं। फैंस को उनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। सारा अली खान जल्द ही फिल्म मर्डर मुबारक में नजर आएंगी। इसमें पंकज त्रिपाठी, विजय वर्मा, डिंपल कपाडिया, करिश्मा कपूर और टिस्का चोपड़ा उनके साथ स्क्रीन शेयर करेंगी। एक्ट्रेस की एे वतन मेरे वतन और मेट्रो... इन दिनों भी रिलीज के लिए तैयार है।

अदा शर्मा की बस्तर: द नक्सल स्टोरी का नया पोस्टर रिलीज

फिल्म द केरल स्टोरी से जबरदस्त पापुलैरिटी पाने वाली एक्ट्रेस अदा शर्मा अपकमिंग मूवी बस्तर: द नक्सल स्टोरी में अपना दमदार अभिनय दिखाने के लिए तैयार हैं। फिल्म का नया पोस्टर जारी किया गया। फिल्म का ट्रेलर 5 मार्च को रिलीज किया जाएगा। फिल्म के पोस्टर में एक्ट्रेस दो अलग-अलग अवतारों में दिखाई दे रही हैं। उनका एक लुक आईपीएस नीरजा माधवन का है, वहीं दूसरे में वह एक नक्सली लड़ाकू सैनिक के रूप में एक फील्ड ऑपरेशन पर है। अदा अपने कर्तव्य के प्रति समर्पित होकर नक्सलियों के खिलाफ लड़ाई में डूबी हुई है। पोस्टर को फिल्म निर्माताओं ने अपने सोशल मीडिया पर शेयर किया। जिसे कैप्शन दिया गया, कर्तव्य या प्रतिज्ञा: नक्सलियों के खिलाफ लड़ाई में अंत तक प्रतिबद्ध, 5 मार्च 2024 को बस्तर: द नक्सल स्टोरी का ट्रेलर आउट। फिल्म के पोस्टर में आईपीएस नीरजा माधवन की झलक दिखाई गई है, जिसे देखकर दर्शकों में उत्सुकता पैदा हो गई है।

निर्देशक सुदीपो सेन और निर्माता विपुल अमृतलाल शाह के साथ द केरल स्टोरी के बाद यह उनका दूसरा सहयोग है। फिल्म का ट्रेलर 5 मार्च को रिलीज होने के लिए तैयार है। निर्माताओं ने कहा है कि फिल्म में उन्होंने कई शहीदों के बारे में सच्चाई दिखाई है और बताया है कि कैसे सुखो इंटेलेक्चुअल्स चीन की फंडिंग से देश को बांटने का प्रोपेगेंडा चलाते हैं। विपुल अमृतलाल शाह की सनशाइन पिक्चर्स द्वारा निर्मित और आशिन ए शाह द्वारा सह-निर्मित, बस्तर: द नक्सल स्टोरी सुदीपो सेन द्वारा निर्देशित है। यह फिल्म 15 मार्च को दुनियाभर के सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

BANK P.O. & CLERK, MBA, RLY, SSC.

Paul Sir

सना कोचिंग

135, NEW CIVIC CENTER, Bhalai Ph. 0788-6560005

चौरसिया ज्वेलर्स

आकर्षक सोने चांदी के आभूषणों के निर्माता एवं विक्रेता

वेन्टेक्स एवं ग्रहलून उपलब्ध यहां उचित व्याज दर पर धारवी रखी जाती है

मुक्तिधाम रोड, रामनगर, सुपेला, भिलाई

9827938211, 9827171332

दुर्गा, सुपेला और कोहका प्रतिष्ठित संस्थान विज्ञापन के लिए संपर्क करें:-

9303289950, 9827806026, 8962815243

खास - खबर

राकेश श्रीवास्तव भोलू बने विधायक प्रतिनिधि

भिलाई। विधायक देवेन्द्र यादव ने नगर पालिक निगम भिलाई में खुसीपार निवासी राकेश श्रीवास्तव भोलू को प्रतिनिधि नियुक्त किया है। निगम की सामान्य सभा, बजट बैठक और अन्य कार्यों में राकेश भोलू श्रीवास्तव प्रतिनिधि के रूप में शामिल हो सकेंगे। धार्मिक और सामाजिक कार्यों के लिए रहते हैं तत्पर राकेश श्रीवास्तव खुसीपार क्षेत्र और भिलाई में सामाजिक और धार्मिक कार्यों के लिए लगातार एक्टिव रहते हैं वह पिछले कई वर्षों से इन कार्यों में लोगों की मदद करते आ रहे हैं।

विधायक गजेंद्र यादव ने बच्चों संग किया भोजन

दुर्ग। न्योता भोजन कार्यक्रम में पहुंचे विधायक गजेंद्र यादव ने बच्चों संग भोजन किया, उन्होंने पौष्टिक खान पान, स्वच्छता और पढ़ाई के बारे में बच्चों को प्रोत्साहित किए। न्योता कार्यक्रम में बच्चों ने सांस्कृतिक प्रस्तुति भी दी। प्रधानमंत्री पोषण अभियान के अंतर्गत तीतुरडीह स्थित मिडिल स्कूल में आज न्योता भोजन कार्यक्रम में विधायक गजेंद्र यादव शामिल हुए और उन्होंने बच्चों को न्योता के बारे में बताया और उनके साथ भोजन कर उनके साथ समय बिताया। विधायक को अपने बीच पाकर बच्चे उत्साहित नजर आए, इस दौरान विधायक ने मिडिल स्कूल के बच्चों के साथ चर्चा करते हुए पढ़ाई लिखाई, खान पान और स्वच्छता के बारे में बात किए। बच्चों को प्रेरित करते हुए लक्ष्य बनाकर पढ़ाई करने और स्वस्थ और सेहतमंद बने रहने खेल और योग प्रणायाम करें। कार्यक्रम में प्रचार्य एलजाबेथ राय, प्रधान पाठक लता देवांगन लता, सीएससी महावीर राजपुत, श्वेता ताना, रीना वासनिक, अलका व्यवहार, रेवती सिरमौर, अर्चना दुबे, संतोष बघेल, किशोर अहिरवार, पार्षद काशीराम कोसरे, अतुल पहाड़, आशुतोष, अनिकेत, संतोष, मन्नु साहू उपस्थित रहे।

जॉब फेयर में 632 युवाओं का चयन

दुर्ग। कलेक्टर ऋचा प्रकाश चौधरी के निर्देशानुसार जिला प्रशासन दुर्ग द्वारा संचालित सृजन रोजगार अभियान एवं जिला कौशल विकास प्राधिकरण के संकल्प परियोजना के अंतर्गत संजय रूंगटा ग्रुप ऑफ इंस्ट्रुमेंट्स द्वारा पालीटेक्निक और आईटीआई के विद्यार्थियों के लिए जॉब फेयर का आयोजन किया गया। नोडल अधिकारी डिप्टी कलेक्टर विजय ध्रुव ने बताया कि विगत 24 फरवरी को भिलाई कैम्पस आर-2 में आयोजित इस कार्यक्रम में टाटा मोटर्स, टाटा इलेक्ट्रॉनिक, इस्कोल, इस्कैटीच, सिम्प्लेक्स, बजाज मोटर्स जैसी बड़ी कंपनियों सहित कुल 20 कंपनियों द्वारा 2700 रिक्त पदों के लिए साक्षात्कार लिए गए। इसमें कुल 632 विद्यार्थियों का चयन हुआ, 125 विद्यार्थी शॉर्ट लिस्ट किये गए।

जिला अध्यक्ष के समक्ष दुर्ग शहर के सैकड़ों महिलाओं ने किया भाजपा प्रवेश

दुर्ग। भाजपा की रीति नीति से प्रभावित होकर दुर्ग जिला भाजपा कार्यालय में जिला अध्यक्ष जितेंद्र वर्मा के समक्ष वरिष्ठ भाजपा नेत्री पूर्व जिला उपाध्यक्ष मति शारदा गुप्ता (पूर्व पार्षद) के नेतृत्व में भूलन साहू, वंदना साहू, प्राची साहू, खेमलता देवांगन, बिमला साहू, रीता साहू, अनिता गुप्ता, शोला सुखदेवे, प्रिया साहू, सविता साहू, लालती साहू सहित सैकड़ों महिलाओं ने भाजपा में प्रवेश लिया। इस दौरान जिला भाजपा अध्यक्ष जितेंद्र वर्मा ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी की नीतियों और कार्यों से प्रभावित होकर पूरे देश भर में बड़ा जन समुदाय भाजपा में प्रवेश ले रहा है।

पल्स पोलियो अभियान: पहले दिन 81 फीसदी बच्चों को पिलाया गया पोलियो ड्राप

दुर्ग जिले में अभियान को मिली सफलता

► जिले के शहरी क्षेत्रों में सांसद, विधायक एवं अन्य जनप्रतिनिधियों और अधिकारियों ने बच्चों को संरक्षित करने सक्रिय भागीदारी की

► पल्स पोलियो की दवा पिलाते में पालकों में स्वच्छपूर्ण उत्साह देखा गया

श्रीकंचनपथ न्यूज

दुर्ग। राष्ट्रीय सघन पल्स पोलियो अभियान के प्रथम चक्र के प्रथम दिवस 03 मार्च 2024 को सांसद विजय बघेल द्वारा सेक्टर 09 हॉस्पिटल, विधायक दुर्ग शहर गजेंद्र यादव द्वारा शा. प्राथमिक शाला कसारीडीह साई मंदिर, नगर निगम भिलाई महापौर नीरज पाल द्वारा लाल बहा. शास्त्री चिकित्सालय सुपेला भिलाई में, तथा कलेक्टर ऋचा प्रकाश चौधरी ने युपीएचसी पोर्टियाकला में पोलियो ड्रॉप पिलाकर अभियान का शुभारंभ किया।

जिला के विकासखंड पाटन अंतर्गत आयुष्मान आरोग्य मंदिर ग्राम तरा के पोलियो बुध में श्रीमती रघा लोकमणी चन्द्रकार सदस्य जिला पंचायत दुर्ग एवं धमधा में रमन लाल



यादव पूर्व उपाध्यक्ष नगर पंचायत धमधा, तथा विकासखंड निकुम (दुर्ग) अंतर्गत सामु. स्वास्थ्य केंद्र निकुम में मनीष बेलचंदन उप सरपंच एवं डिकेन्द्र हिरवानी अध्यक्ष नगर पंचायत उतई और पार्षदगणों द्वारा टीकाकरण बूथों में उपस्थित होकर पोलियो ड्रॉप पिलाई। पल्स पोलियो अभियान के प्रथम चरण में कलेक्टर ऋचा प्रकाश चौधरी के निर्देशन एवं मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. जे. पी. मेश्राम व जिला टीकाकरण अधिकारी डॉ. दिव्या श्रीवास्तव दुर्ग नगरीय क्षेत्र, जिला स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. एस. के. मेश्राम नगर निगम क्षेत्र रिसाली, जिला कलेक्टर अधिकारी डॉ. सी.बी.एस. बंजारे भिलाई टाउनशिप क्षेत्र व वि.खं. धमधा एवं डॉ. आर.के. खण्डेलवाल ने वि.खं. निकुम तथा भिलाई टाउनशिप क्षेत्र, डॉ. अनिल शुक्ला

चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी से जानकारी लेते हुए सम्पूर्ण सफलता हेतु आवश्यक निर्देश दिये गये।

जिला स्वास्थ्य विभाग के कार्यक्रम अधिकारियों द्वारा 03 मार्च 2024 को प्रातः से शहरी क्षेत्र नगर निगम दुर्ग/भिलाई एवं विभिन्न विकासखंडों के ग्रामों के टीकाकरण बुथों में मांनिटरिंग की। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. जे. पी. मेश्राम, जिला टीकाकरण अधिकारी डॉ. दिव्या श्रीवास्तव दुर्ग नगरीय क्षेत्र, जिला स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. एस. के. मेश्राम नगर निगम क्षेत्र रिसाली, जिला कलेक्टर अधिकारी डॉ. सी.बी.एस. बंजारे भिलाई टाउनशिप क्षेत्र व वि.खं. धमधा एवं डॉ. आर.के. खण्डेलवाल ने वि.खं. निकुम तथा भिलाई टाउनशिप क्षेत्र, डॉ. अनिल शुक्ला



जिला कार्यक्रम अधिकारी ने विकासखंड पाटन, जिला कार्यक्रम प्रबंधक एनएचएम श्री पदमाकर शिंदे नगर निगम भिलाई एवं चरोदा क्षेत्र एवं अन्य सहयोगी संस्थाओं द्वारा भ्रमण कर मांनिटरिंग की। विकासखंड क्षेत्रों में खण्ड चिकित्सा अधिकारी डॉ. देवेन्द्र बेलचंदन निकुम, डॉ. आशीष शर्मा पाटन एवं डॉ. डी.पी. ठाकुर धमधा में भ्रमण कर मांनिटरिंग की। जिला टीकाकरण अधिकारी ने बताया कि अभियान के द्वितीय व तृतीय दिवस 04 व 05 मार्च 2024 को टीकाकरण दलों जिनमें स्वास्थ्य विभाग के कर्मचारी, आंगनबाड़ी कार्यकर्ता, मितानिन, कोटवार आदि द्वारा जिले के कुल 3.31 लाख घरों का भ्रमण कर अभियान के प्रथम दिवस को निर्धारित बुध में न आने वाले छुटे हुए बच्चों को पोलियो ड्राप

पिलाया जायेगा। सिविल सर्जन डॉ. ए. के. साहू द्वारा बताया गया कि जिला अस्पताल दुर्ग में 3 मार्च को जन्म लिए 22 नवजात शिशुओं को पोलियो ड्राप पिलाया गया तथा सेक्टर 9 बी. एस.पी. अस्पताल, निजि नर्सिंग होम में नवजात बच्चों को पोलियो ड्राप पिलाया गया। इसके अलावा शहरी क्षेत्र दुर्ग व भिलाई के रेलवे स्टेशन, बस स्टैंड, टेम्पो स्टैंड में ट्रांजिट टीम व ओवर ब्रिज के आसपास के झुग्गी झोपड़ी में मोबाइल टीम विशेष रूप से भ्रमण की। ग्रामीण क्षेत्रों के मेले एवं मंडई स्थलों, ईट मट्टी व फैक्ट्री क्षेत्र के आसपास, बाड़ी, नदी के किनारे की बसाहट में टीकाकरण दल द्वारा भ्रमण कर पोलियो खुराक पिलाई गई तथा 04 एवं 05 मार्च को भी इन क्षेत्रों में पिलाई जायेगी।

शंकराचार्य अविमुक्तेश्वरानंद 9 और 10 मार्च को भिलाई में रहेंगे

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। ज्योतिष पीठाधीश्वर जगद्गुरु शंकराचार्य अविमुक्तेश्वरानंद, सरस्वती 3 मार्च को अपने 8 दिवसीय प्रवास पर छत्तीसगढ़ पहुंच रहे हैं। उनके समर्थक अशोक साहू ने बताया कि रायपुर विमानतल में सैकड़ों सनातनी उनका स्वागत करेंगे। ब्रह्मचारी डॉ. इंदुभवानंद की अगुवाई में वे शंकराचार्य आश्रम बोरियाकला आएंगे, फिर वहां से संत सम्मेलन उद्घाटन समारोह के लिए राजिम प्रस्थान करेंगे। वे 3 से 5 मार्च तक बोरियाकला में रहेंगे। 8 मार्च को शंकराचार्य के सानिध्य में सलधा सपाद लक्षेश्वर धाम में सवा लाख पार्थिव शिवलिंग का जलाभिषेक होगा। 9 मार्च को वे सलधा से भिलाई के लिए प्रस्थान करेंगे। इस दौरान धमधा में पादुकापूजन होगा। फिर भिलाई इंडस्ट्रियल



परिया हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी में धर्मेंद्र यादव के नेतृत्व में शोभायात्रा के साथ हनुमान वाटिका में धर्मसभा के माध्यम से दर्शन व आशीर्वाचन के बाद रात्रि विश्राम होगा। 10 मार्च की सुबह भिलाई से दुर्ग रेलवे स्टेशन पहुंचेंगे।

पर्यावरण मित्रों ने की सेक्टर-2 के गार्डन में साफ - सफाई

भिलाई। भिलाई 7 पर्यावरण मित्र मंडल के नेतृत्व में रविवार को साप्ताहिक स्वच्छता अभियान डीएवी स्कूल के पास गार्डन सेक्टर-2 में चलाया गया। इस दौरान वरिष्ठ सदस्यों ने गार्डन के अंदर और बाहर घास-फूस, झाड़ियों की सफाई के साथ ही पॉलीथीन के कचरे को उठाया। बाहर बनी नाली की सफाई की। इस कार्य में बालराम वर्मा, डीपी चौधरी, सियाराम कश्यप, एसके सेन, चंद्रशेखर सिंह संजय महाजन, मनोज चौबे, मारुति शंकर बल आदि ने सहयोग दिया।



इस बार भी वे भव्यता कायम रहेगी।

महाशिवरात्रि पर स्कंदाश्रम में महारुद्रम का आयोजन

श्रीकंचनपथ न्यूज

दुर्ग। भिलाई के स्कंदाश्रम में पांच दिवसीय महारुद्रम कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है। आयोजन का ये 15वां वर्ष है। स्कंदाश्रम के मुखिया शिवमणि स्वामी के निधन के बाद यह पहली बार होगा कि स्कंदाश्रम में महारुद्रम का आयोजन होगा। यहां अब तक महारुद्रम में शिवमणि स्वामी ही पारस शिवलिंग का अभिषेक करते थे। अब उसका अभिषेक कौन करेगा ये भी उसी दिन तय होगा। महारुद्रम कार्यक्रम की जानकारी देते हुए स्कंदाश्रम के छोटे गुरु रेड्डी ने बताया कि निरंतर पंद्रहवें वर्ष स्कंदाश्रम में महारुद्रम कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है। यह महारुद्रम भिलाई नगरवासियों के लिए दुर्लभ है। महारुद्रम परमेश्वर परब्रह्म आराधना की विशेष पद्धति है। यह भव्य कार्यक्रम सेलम तमिलनाडु से आ रहे वी. भाय्यराज शास्त्रिगल और उनके सहयोगी वेदाचार्यों संपन्न कराएंगे। यह आयोजन 5 मार्च मंगलवार से 9 मार्च शनिवार तक पांच दिनों का होगा, जिसमें गणपति पूजा से कार्यक्रम शुरू होगा और महारुद्रमगलप, अनुनुनाई, महान्यासम,



श्रीरुद्र जपम, अभिषेकम, दीपाराधनाई, क्रमा अर्चनाई और फिर हवन और भगवान शिव का अभिषेक किया जाएगा। रुद्रम और चमकम से होगी विशेष प्रार्थना स्कंदाश्रम परिवार की महासचिव और शिवमणि स्वामी की बेटी शिवरंजनी ने बताया कि कार (प्रणव) इस ब्रम्हाण्ड की विशेष ध्वनि है। नाव भी एक ध्वनि है। भगवान शिव पंचाक्षरी मंत्र में स्वयं विद्यमान है। पंचाक्षरी मंत्र ऊद्रम में निहित है। रुद्रम 179 महामन्त्रों का समूह है, जिसमें से एक मंत्र

महामृत्युंजय मंत्र है। चमकम भगवान शिव को अर्पण की जाने वाली एक विशेष प्रार्थना है, जो कि हमारी 338 इच्छाओं की पूर्ति करती है और चमकम का जाप हर एक रुद्रम के बाद किया जाता है। वहीं सुरेंद्र सिंह केबो ने जानकारी देते हुए बताया कि इस कार्यक्रम में रुद्राभिषेक में 11 वेदाचार्यों 1 बार रुद्रम और चमकम का जाप कुल 11 बार करेंगे। वहीं एकदशी में रुद्राभिषेक वेदाचार्यों 11 बार रुद्रम और चमकम का जाप कुल 121 बार होगा।

महारुद्रम में उन वेदाचार्यों द्वारा 11 बार 11 काल में रुद्रम और चमकम का जाप इस तरह कुल 1331 बार जाप किया जाएगा। वहीं रुद्रम का जाप 11 बार ईश्वर के 11 स्वरूपों का ध्यान में रखकर किया जाता है। श्रद्धालुओं को होंगे ये सात लाभ: पंचपाद पापों से निवृत्ति, दुःखों से निवृत्ति, असाध्य रोगों से मुक्ति, गृह दोष निवृत्ति, कार्य सिद्धि, मनोभय निवृत्ति, द्रव्य प्राप्ति आदि लाभ प्राप्त होंगे। महासचिव शिवरंजनी ने बताया कि पूर्व में महारुद्रम कार्यक्रम के दौरान स्कंदाश्रम के शिवमणि स्वामी ही पारस शिवलिंग का अभिषेक किया करते थे, लेकिन अब यह कौन करेगा अभी तक तय नहीं है। आगे कौन उनकी जगह पारस शिवलिंग का अभिषेक करेगा उसका आदेश भगवान की ओर से ही निकले संकेत के रूप में आता है, क्योंकि पारस शिवलिंग अलौकिक है। उसके अभिषेक करने का पहले भी आकाशवाणी स्वरूप आदेश हुआ था। जिसके बाद शिवमणि स्वामी अब तक यह कर रहे थे, लेकिन अब कौन करेगा ये उसी दिन पता चलेगा। उन्होंने यह भी कहा कि महारुद्रम का यह कार्यक्रम महामृत्युंजय मंत्र को एक लाख बार जाप करने के बराबर है।

रामनवमी पर महामोग के लिए मत्तों से लेंगे एक मुट्ठी दान

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। श्रीराम जन्मोत्सव समिति की जिला स्तरीय बैठक रविवार को सेक्टर -9 में हुई, जिसमें 17 अप्रैल को आयोजित होने वाले श्रीराम नवमी उत्सव और शोभायात्रा के संबंध में चर्चा की गई। पूर्व विधानसभा अध्यक्ष व समिति के संरक्षक प्रेमप्रकाश पांडेय ने समिति द्वारा पूर्व में किए गए कार्यों का उल्लेख करते हुए प्रारंभिक वर्षों के आयोजन के बारे में बताया।

पांडेय ने कहा कि बीते वर्ष एक मुट्ठी दान, प्रभु श्रीराम के नाम अभियान के तहत महामोग के लिए 100 किल्टल चावल व अन्य सामग्री संग्रहित की गई थी। इस वर्ष भी हर वार्ड से एक मुट्ठी दान का संग्रह किया जाएगा। उन्होंने कार्यक्रमों को आगामी लोकसभा के लिए भी राष्ट्रहित में कार्य करने का आह्वान किया। युवा कार्य करने का आह्वान किया। युवा शाखा अध्यक्ष मनीष पांडेय ने



बताया कि 500 वर्ष के बाद अयोध्या में राम मंदिर का निर्माण हुआ, इसके लिए समिति का 38 वर्षों का संघर्ष के साथ मूल उद्देश्य एवं संकल्प पूरा हुआ। जिलाध्यक्ष मदन सेन ने बताया कि हम इस वर्ष 1100 मंदिरों के लक्ष्य को पार करेंगे। सभी प्रखंडों में आमजनमानस को उत्सव से

जोड़ेंगे। कार्यकारी अध्यक्ष प्रवीण पांडेय ने भी विचार रखे। संचालन जिला महामंत्री अरविंद वर्मा, जोगिंदर शर्मा ने किया। प्रांतीय अध्यक्ष रमेश माने, तेज बहादुर सिंह, विष्णु पाठक, रविंद्र भागत, योगेंद्र पांडेय, मुरलीधर अग्रवाल, वीणा चंद्राकर, गिरिजा बंडोरा उपस्थित थे।